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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
Шановний Андрію Васильовичу! 

 
Я, Петренко Микола Миколайович, звертаюся до Вас, щоб висловити своє 

бажання вступити на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти та 

навчатись за спеціальністю A4 Середня освіта (Інформатика) у Державному 

закладі «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського». Я обрав саме цей університет, бо, судячи з відгуків в 

Інтернеті та за моїм власним сприйняттям, він є найкращим педагогічним 

університетом півдня України.  

У 2025 році я здобув повну загальну середню освіту в Одеському ліцеї № 

43 й отримав свідоцтво з відзнакою. Мене завжди цікавили інформаційні 

технології та комп’ютерні науки, у школі перевагу я віддавав саме 

поглибленому вивченню інформатики та математики. Хочу наголосити, що 

вибір цієї спеціальності є цілком свідомим, так як у мене добре виходить 

пояснювати іншим людям, як працює комп’ютер, доносити важливість 

вивчення та освоєння інформаційних технологій у наш час. Я зрозумів, що 

хочу поглиблювати свої знання в інформатиці та отримати педагогічні 

навички після того, як неодноразово брав участь у відкритих заходах для 

молодших класів, предметом яких були технології та комп’ютерні науки. 



Мене зацікавила освітньо-професійна програма та безпосередньо фах 

учителя інформатики своєю важливістю у сучасному житті. Оскільки професія 

вчителя інформатики наразі не є популярною, у школах спостерігається 

нестача кадрів. Це у свою чергу означає, що в мене в майбутньому не виникне 

проблем щодо працевлаштування. 

Я переконаний у тому, що по закінченню навчання мої професійні 

навички будуть на високому рівні, я зможу викликати в дітей інтерес до свого 

предмету, а мої уроки будуть цікавими та продуктивними. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я маю намір брати активну 

участь у студентському житті університету, буду учасником олімпіад, змагань, 

конференцій.  

Насамкінець хочу подякувати Вам за те, що розглянули мій мотиваційний 

лист і сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь. 

 

З повагою 

Петренко Микола Миколайович  

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 
 

 


